

2008年加勒比海遊船河

路邊社記者袁美河

前提

籌備了很多很多日子了，感謝南加知用校友會 加勒比海遊船河負責人林婉霞、葉月英，危廣開、葉保書、陳章泉等校友不畏辛勞、犧牲自己的時間，服務大家，衷心的謝謝！

啟程兼1月13日

話說1月13日，當晚月黑風高，寒風刺骨，對羅省來說是的確冷！各校友偃縮著一起在林肯大酒店的停車場等候載我們往機場的旅遊巴士，大家都提著沈重的行李，各人自嘲儼如逃難，不過今日的心情卻大大不同，今晚是乘興而來參加知用校友會組團前往加勒比海遊船河！

到了LAX會合更多校友。由於1月14日中午才上船，而我們搭乘晚機往邁阿密，大隊人馬check in後，過安檢，在候機室先來與久未謀面的老朋友寒暄一兩番或認識新朋友。我遇見了有30多年未見的雙料學姐——林婉芳，在大學時她已對後輩非常照顧，我是於最近才知她也是知用校友。我的大姐和二姐特地從香港來參加聯歡會和這此盛舉~加勒比海遊船河。我們的班機延飛，终于在次日即1月14日1時後才起飛。機上差不多都是校友，大家都疲倦了。有人趁機假寐，有人興奮過度，高談闊論。經過四個半小時的飛行，終於抵達邁阿密！才6時許，我們再度在機場候車來接到碼頭。這時，校友們自成小組活動：散步的、體操的、跳舞的、“口部活動的”~吃或談話。又再會合從他州來的校友們，我們一行兩部遊覽車浩浩蕩蕩駛往碼頭，沿路看到邁阿密市的高速公路上車輛來去自如，因此顯得寬敞，氣候如東南亞，彷彿回到越南的海灘城市，但是也未如越南般悶熱。

登船1月14日

車達碼頭，我們又再會合從北加州來的校友，全團123人來自南北加州、俄勒岡州、馬里蘭等州，更有來自加拿大、香港、台灣來的校友們。登船手續如出入境無異，但數千人的場面，其偉大勝過荷里活的電映中的熱鬧！上船後，大家都餓了到自助餐廳大快朵頤一番。部分同伴們有些房間的問題慶幸也一一解決。晚餐時，各人又變成高雅人士因為船上規定的在餐廳要求服裝整齊。餐後，有人等不及匆匆上了賭桌，好像黏住了！如到忘我境界！有人看表演節目，很多人「頂不住」睏了！其實當天我們因時差（美國東西兩端相差3小時），又因不習慣船上搖晃，有人一早尋夢去了！但亦有一班精力旺盛的「老傢夥」們仍「能者多勞」跳舞活躍通宵達旦，佩服！佩服！

1月15日

船上自由活動及認識環境，運動的設備俱全。我們一眾老友們既運動又桑拿，談天說地就不在話下了！因是校友會是團體，故船公司給我們聚會場地，下午，我們校友特別有自己的節目，報告、分組認識彼此，line dancing 更是少不了！有校友變成line dance「發燒友」了！

跟著船長茶會，各人回房打拚。個人對船長不感興趣，還是家裏的老伴可愛又可貴！於是和少數友好自行去了運動及桑拿！小休後，晚餐女士打拚得花枝招展，男士們個個西裝畢挺！閃光燈熠熠生輝！人人皆如巨星偶像！

1月16日

9時船抵Grand Turk Island，甫下碼頭，船公司即抓著商機頻頻替每位下船的客人拍照。長長的碼頭，陽光普照，頓時精神爽朗，碼頭另一端大大的免稅店，女士們湧進向名牌香水、手袋部去；男士猛然發現有名酒部亦趨之若鶩！但外邊的燦爛陽光、使大家亦禁不自又往外面的沙灘去，那清澈見底的海水，似是一股強烈的吸力更令人著迷地往海裏去。這裡的海水特鹹的，浮力也相對大，游泳也不費勁，浮沉綠波中，真的非常非常舒暢；又有好友親人相陪，悠遊自在，那麼恬和真是人生樂事！校友們也參加不同的活動如：漫步無邊際的沙灘（浪漫啊！），有人只曬曬太陽，有偷閒看書的，或在椰樹下享受著和暖的海風使人昏昏欲睡，真的甚麼凡塵俗事一時間煙消雲散！部分校友雇的士或馬車環島一週，這小島面積僅2X7英哩而已，麻雀雖小五臟俱全，全民健保、強迫教育。有醫院、大中小學校（甚至兩所大學學院）、銀行不只一間、手機店其大、汽車新穎、好像缺中國餐廳（似是有由韓國人開的），校友戲言移民此開餐館，發揚國悻！我們數位校友以為乘坐馬車享受浪漫的18世紀情調，誰也沒有想到那馬兒竟然向我們放馬屁，哈哈！竟然沒有人拍到，真「可惜」！臭氣衝天，非常難受！！

1月17日

Half Moon Cay是船公司的私有島，我們安排有BBQ午餐，節目由各人自費參與如：Snuggle，租賃小船、自行車等。本人選海灘活動，又再浮遊於綠海藍天與彩色繽紛的魚兒之間，無嗔無惱，樂也！晚間船上活動大至相同。最重要各得其所，皆大歡喜！

1月18日

Nassau, Bahamas, 是群島之首府，有其艱辛歷程之獨立但仍屬英聯邦。主要靠旅遊業。島上「黑白兩道」分明，原來白人操經濟大勢，其多來自歐美澳三洲之閩人，而黑人多是收隸的後裔。巴哈馬士群島在以前是英屬，英人販賣黑奴，這些群島是他們的「收隸倉庫」，從非洲強虜來的人，在此作

「養殖」地點。巴哈馬士群島於六四年獨立，但制度、生活習慣仍仿英，大部分資源是外來，中國製造一如世界各地到處可見，小販們甚至和我們說中國話。面積12X7英哩。沿岸到處是建造各別出心裁、美侖美奐的華廈是白道。轉入內陸的骯髒雜亂無章的小街，黑道也！市長是黑人住宅在中產社區與一般平常人家無異，只多了四名守衛而已。

我們參觀了本市的世界超級豪華大酒店Atlantic，建施過分奢華，一個拱圓形的天花用4噸黃金貼砌，一間「空中樓閣」套房（房間是在連接兩棟酒店大廈之間，下面是凌空的）消費美金25000一晚，至少要住四晚，也就是一次要耗美金100000，當然未算其他開支。最底房間價錢700美元一晚，我們則未曾參觀。大廳分兩層，底層有龐大的玻璃落地窗連通水族館，各種熱帶魚來往遊客跟前，確實壯觀！

當晚是我們最後一晚了！晚餐時，又是話別依依、又是拍照留念、又是留下聯絡的資料、又是戀戀不捨這良辰美景。。最後還是要收拾行裝離別矣！

早上登陸1月19日

本團到此也告一段落。又拖著行李在邁阿密上岸，兵分四路，兩路一向南、一向北打道回府去也！另外兩路：一組遊Miami，一組遊Orlando。這段的旅途見聞，請看下回！

祝各位新春納福！萬事如意！健康快樂！

2008年2月15日完稿



王石基尋根記：
Believe it or not,
they are TWINS!



馬車夫之戀：
楊悅把太太安置到馬車尾，
自己卻在車前等候佳人！



全團最老的韓媽媽(韓國屏令壽堂)



吳師母與楊悅笑逐顏開



北加州最老的洪媽媽
(洪耀華令壽堂)



No Cigar Smoking! Please.



Cruise Photos 2008年1月中旬